

我市下月起 试行水果市场准入

2版

交强险费率 只与交通事故挂钩

3版

河南学子舍己救人 引起全国关注

5版

今天白天到夜里 多云转阵雨或雷阵雨
雷雨时伴有短时大风
风力 偏南风转偏北风 3级左右
温度 最高31℃ 最低23℃
降水概率 80%

河南铝郑州冷轧厂正式投产

设计能力为年产12万吨铝及铝合金板带箔材

本报讯(记者 曹克)昨日,经过建设者们近17个月努力,位于郑州经济技术开发区的河南铝郑州冷轧厂2050冷轧机正式投入生产。省委常委、市委书记王文超,市委常委、副市长胡荃和中国有色金属协会副会长王恭敏、中国铝业公司副总经理吕友清等参加投产仪式。

郑州冷轧厂是河南省与中铝公司在铝加工方面强强联合的产物,由中铝公司投资兴建,于2005年年底开工建设,预计2008年年底全部建成。该企业设计能力为年产12万吨铝及铝合金板带箔材。产品定位于中高档铝箔坯料、PS版基等。为提高产品档次,郑州冷轧厂2#轧机全部采用进口,为单机架2300DSR冷轧机组,是目前国内最宽、具有国际先进水平的DSR辊板型控制技术的冷轧机。郑州冷轧厂的投产使河南铝的冷轧加工能力接近30万吨,对河南铝进一步提升规模、调整产品结构,实现跨越式发展有着积极意义。



图为河南铝郑州冷轧厂生产车间。
本报记者 汪静文 摄

聚精会神真抓实干 实现郑州跨越式发展

我市首次评议 行政执法责任制

2006年度考核结果 昨日公布

本报讯(记者 潘燕)昨日,市政府正式公布2006年度12个县(市)、区及52个市行政执法部门评议考核结果:上街区人民政府和市民政局分别排名末位。这是我市首次对行政执法责任制工作进行评议考核。

评议考核显示的问题是:在推进行政执法责任制组织方面,个别县(市)、区人民政府组织机构和工作人员少,工作效果不能令人满意。个别市本级行政执法部门,领导重视不够,措施未能全面落实,工作人员不够积极主动,推进进度慢。市民政局,拒绝对其办理的四类行政执法卷宗的评查。

在行政执法方面,除行政裁决外,其他执法活动问题较多。县(市)、区政府普遍存在的问题是,土地执法尚需进一步规范。市本级行政执法部门普遍存在的问题是,执法程序不规范、证据不充分、文书不完善。

市政府昨日向社会公布了评议考核结果。市政府要求,对于发现的问题,各单位要认真查摆,分析原因,研究整改。考核为不合格的单位,要限期完成整改,并将整改措施和整改情况报市推进行政执法责任制工作领导小组验收。拒不整改或者整改不到位的,市政府将按照有关规定追究责任,情节严重的,将依法追究行政责任。

县(市)、区人民政府名次

新密市、巩义市、惠济区、新郑市、管城区、荥阳市、中牟县、金水区、二七区、登封市、中原区、上街区。

市本级行政执法部门名次

市房管局、郑州住房公积金管理中心、市食品药品监督管理局、市劳动保障局、市物价局、市国税局、市烟草局、市发展改革委、市统计局、市环保局、市质监局、市人防办、市水利局、市文化局、市园林局、市国土资源局、市拆迁办、市公安局、市气象局、市教育局、市工商局、市司法局、市农业局、市建委、市交通局、市财政局、市煤炭管理局、市爱卫办、市审计局、市规划局、市新闻出版局、市商务局、市盐业局、市人事局、市安全监管局、市市政局、市人口计生委、市档案局、市执法局、市无线电管理处、市市委、市卫生局、市科技局、市地税局、市地震局、市广电局、市体育局、市残联、市旅游局、市林业局、市粮食局、市民政局。

我市昨晚在绿城广场举行活动

庆祝建党86周年暨香港回归10周年

本报讯(记者 左丽慧)昨晚,各界人士相聚在绿城广场,为建党86周年和香港回归10周年喝彩。我市的“欢乐中原”广场文化活动在这里也正式拉开帷幕。市领导杨丽萍、尚有勇、王薇等参加活动。

由市委宣传部主办的庆祝建党86

周年暨香港回归10周年文艺晚会由广场互动拉歌和文艺演出两部分组成。黄河科技大学、郑纺机、宇通公司、郑州交运集团等单位的方阵演唱的歌颂党、歌颂祖国的歌曲,引起现场群众的共鸣;喷呐合奏《欢庆》、诗朗诵《旗帜下的喝彩》、鼓乐《鼓舞中原》、戏曲小品《一套西

服》、少儿歌表演《阳光下的笑脸》、舞蹈《党旗飘飘》、小提琴协奏《胜利》、戏曲演唱《破洪州》等精彩的节目也引来市民热烈的掌声。

昨日下午,市直机关党工委在市博物馆举办了“郑州市直机关七一诗歌散文朗诵比赛”决赛。



武警 守卫 小浪底

武警河南省洛阳市支队官兵在黄河小浪底大坝坝区执勤(6月25日摄)。

经国务院、中央军委批准,从6月28日起,武警河南省总队洛阳市支队正式担负黄河小浪底大坝的守卫任务。
新华社发

我市启动专项整治 保护饮用水源地

本报讯(记者 成燕 通讯员 刘森林)设立规范化饮用水源地保护区标志;对重点流域及沿河化工企业及园区进行全面检查,对非法建设的造纸企业依法予以取缔……记者昨日从市环保局获悉,即日起,我市启动对饮用水源保护区的集中综合整治。

据了解,各级环保部门将对2000年以来在饮用水源地二级保护区内新、扩建的建设项目予以关停;对影响饮用水源二级保护区水质特别是黄河水源地的环境污染和安全隐患进行集中整治;对重点流域及沿河化工企业及园区进行全面检查,完善饮用水源应急预案和重点排污单位的突发环境事件应急预案;对威胁饮用水源安全的各类工业废渣库进行清理;尽快完成饮用水源保护区区划,设立规范化保护区标志。

同时,我市还将对影响群众健康和可持续发展的重点行业进行整治;对涉铅的开采、冶炼、加工、回收和使用企业进行全面检查清理;对非法建设的造纸企业依法予以取缔;对治污设施不规范、不完善,不能稳定达标排放的造纸企业,一律停产治理。

共创国家环保模范城



我省将为城市低保对象发放物价补贴

每人每月不低于10元 发放期限不少于3个月 7月30日前发放到位

本报讯(记者 李娜)7月30日之前,各地将为城市低保对象每人每月发放不低于10元的物价补贴,发放期限不少于3个月。昨日,省民政厅与省财政厅联合下发《关于切实做好近期物价上涨后城市低保家庭生活的紧急通知》,我省将采取四项措施,建立物价上涨应对机制,确保城市低保家庭生活水平不降低。

实施城市低保家庭基本生活消费品价格上浮动态补贴制度。各地根据当地城镇居民基

本生活消费品价格上涨幅度,对城市低保家庭实施一次性或有固定期限的基本生活消费品价格补贴。为城市低保对象每人每月发放不低于10元的物价补贴,发放期限不少于3个月,并于2007年7月30日前发放到位。

精心编制城镇居民基本生活消费品价格变动应急救助预案。当粮、油、肉、蛋、禽等居民

基本生活消费品价格出现较大幅度增长,且持续时间较长时,应及时启动应急救助预案,为城市低保家庭提供应急生活救助。

建立城市低保标准与物价水平动态联动机制。各地要建立完善城市低保标准的正常调整机制,根据当地经济社会发展水平,结合城镇低收入居民基本生活消费品价格指数等因

素,适时调整当地城市低保标准,逐步提高补差水平。完善分类施保和临时救助制度。各地要按照“重点突出、补助合理、体现差别、量力而行”的原则,对城市低保对象中的“三无”人员、重度残疾人、丧失劳动能力的危重病人等,予以重点保障;对老年人、长期患病人员、未成年人,予以照顾性保障,使他们享受较高的保障水平。同时,完善临时救助制度,对因物价上涨造成生活困难的城镇低保边缘家庭给予必要的临时救助。